
       
 
 

Přebor škol v orientačním běhu 2023/2024 
Okresní kolo pro okres Šumperk – jarní část 

 

ROZPIS ZÁVODU 
 

Pořadatelé:  Základní škola a Dům dětí a mládeže Krasohled Zábřeh, Severovýchod 484/26, 789 01 Zábřeh;

 Magnus Orienteering, z.s.  
 

Datum konání: čtvrtek 18. dubna 2024 
 

Druh závodu:  Okresní kolo Přeboru škol pro okres Šumperk se ve školním roce 2023/2024 běží jako dvoukolový 

závod, složený z podzimního kola (konaného 25.10.2023 v Šumperku) a jarního kola, získané 

body v soutěži škol se budou za obě kola sčítat. Účast školy v podzimním kole není podmínkou pro 

účast v jarním kole. 
 

Centrum závodu: Zábřeh, areál loděnice na ul. 28. října (49.8740733N, 16.8720308E). Start a cíl závodu budou 

umístěny  ve vzdálenosti do 600 m od centra. 
 

Dopravní dostupnost: K dopravě do Zábřeha doporučujeme využít autobusového nebo vlakového spojení na zábřežské 

nádraží (stanice Zábřeh na Moravě / autobusová zastávka Zábřeh, žel. st.), odkud je centrum 

závodu vzdáleno 1600 m. 
 

Prostor závodu: Závod proběhne v prostoru Knížecích a Wolkerových sadů a okolí rybníka Oborník, kde není 

prakticky žádný automobilový provoz.  
 

Kategorie: Závod probíhá v následujících věkových kategoriích (D = dívky, H = hoši): 

• D3, H3 – 1. až 3. ročník ZŠ 

• D5, H5 – 4. až 5. ročník ZŠ 

• D7, H7 – 6. až 7. ročník ZŠ a odpovídající třídy víceletých gymnázií 

• D9, H9 – 8. až 9. ročník ZŠ a odpovídající třídy víceletých gymnázií 

• DS, HS – 1. až 4. ročník středních škol a odpovídající třídy víceletých gymnázií 
 

• OPEN – otevřená nesoutěžní kategorie, možnost proběhnutí pro pedagogický doprovod 
 

 Závod je vhodný i pro úplné začátečníky, pořadatelé na požádání mohou provést základní 

instruktáž, jak se orientovat v mapě a jak absolvovat závod. 
  

Přihlášky: Přihlášku prosíme vyplňte elektronicky do připraveného formuláře, který byl zaslán e-mailem a je 

také ke stažení na stránce závodu, a ten následně odešlete ve formátu Excel (.xls / .xlsx, 

neukládejte jako PDF) na e-mail martinstoudek@centrum.cz. Soupiska musí obsahovat jméno, 

příjmení, třídu a rok narození závodníků, případně také číslo SI čipu (pokud závodníci využijí 

vlastní). Škola ručí za lékařskou prohlídku všech závodníků. Každé družstvo vede vedoucí starší 18 

let pověřený vedením školy (uveďte prosím kontaktní údaje). Podmínkou startu je předložení 

soupisky všech závodníků školy, potvrzené ředitelstvím školy. 
 

 Termín přihlášek je pondělí 15. dubna do 16:00. Po tomto termínu bude možné závodníky 

(např. z důvodu nemoci) pouze odhlásit, nebo zaměnit jméno v rámci dané kategorie. Tyto změny 

prosím hlaste na stejnou e-mailovou adresu, jako je určená pro přihlášky. 

 
 

mailto:martinstoudek@centrum.cz


Prezentace: Bude k dispozici od 8:30 do 13:00 v centru závodu. Pedagogický doprovod na prezentaci 

podepíše prezenční listinu, odevzdá potvrzenou soupisku závodníků, nahlásí žáky, kteří nedorazili, 

a případně převezme čipy zapůjčované pořadateli. 
 

Start: Startovat bude možné průběžně od 9:00 do 13:30. Prosíme školy, aby do přihlášky uvedly 

předpokládaný čas příchodu. 
 

Ukončení a výsledky: Závod probíhá průběžně během celého dne, aktuální průběžné výsledky budou přenášeny online. 

Celkové výsledky budou zveřejněny na stránce závodu a rozeslány na kontaktní údaje uvedené 

v přihlášce. Diplomy a ceny třem nejlepším závodníkům z každé kategorie budou doručeny do škol 

nebo předány jiným způsobem (např. na závodech v OB, kterých se zúčastní). 
 

Mapa: Oborník, měřítko 1:4 000, interval vrstevnic 2 m, mapový klíč ISSprOM 2019-2, hlavní kartograf 

Martin Štoudek, revize 04/2024, formát A4, laserový tisk – ADA Copy servis s.r.o. 
 

Časomíra: Při závodě bude použit elektronický systém ražení pro orientační sporty SPORTident v kontaktním 

režimu. Čipy nebo čipové kartičky pro závodníky budou zapůjčeny pořadatelem. U závodníků, 

kteří mají vlastní čipy (aktivní orientační běžci), prosíme o jejich využití a zapsání čísel 

těchto čipů už do přihlášky na závod, děkujeme. 

 

Informace: ➢  stránka závodu v systému ORIS – https://oris.orientacnisporty.cz/Zavod?id=8584  

 ➢  ředitel závodu Martin Štoudek – e-mail: martinstoudek@centrum.cz, tel. +420 722 415 333 

V případě jakýchkoliv dotazů k akci se na nás neváhejte obrátit. Bližší organizační pokyny budou 

rozeslány na e-mailové kontakty uvedené v přihláškách dva dny před akcí. 
 

Pravidla: Závodí se dle platných Pravidel orientačního běhu a pravidel přeboru škol.  
 

Krajské kolo: Krajské kolo přeboru škol v OB se uskuteční ve středu 22. května 2024 v Olomouci na 

atletickém stadionu a v prostoru Rozária za pořadatelství SOB Olomouc. Rozpis závodu (jakmile 

bude vydán) přepošleme všem školám přihlášeným na naše okresní kolo. Krajského kola se může 

zúčastnit každá škola, právo účasti v krajském kole není podmíněno účastí v okresním kole ani 

umístěním v něm. 
 

Osobní údaje: Přihlášením na tento závod každý účastník souhlasí se zveřejněním svého jména a příslušnosti ke 

škole ve startovních listinách a výsledcích s mezičasy, které budou zveřejněny v systému Českého 

svazu orientačních sportů ORIS a rozeslány zúčastněným školám. 
 

Fotografování: Všichni účastníci berou na vědomí, že v průběhu akce budou pořizovány fotografie nebo 

videozáznamy, které mohou být zveřejněny za účelem propagace činnosti pořadatelských 

subjektů, případně přiloženy k vyúčtování dotací na jejich činnost. V případě, že nesouhlasíte s 

fotografováním, oznamte to, prosím, explicitně fotografovi. Pořadatelé nenesou odpovědnost za 

nakládání s fotografiemi pořízenými během závodu třetí stranou (veřejností, doprovodem, jinými 

závodníky apod.). 
 

Funkcionáři závodu: ředitel: Martin Štoudek     

 hlavní rozhodčí: Jaroslav Strachota 

 stavitel tratí: Martin Štoudek 

 

 Martin Štoudek Jaroslav Strachota 

 ředitel závodu hlavní rozhodčí  

 

 
Činnost spolku Magnus Orienteering podporují: 

https://oris.orientacnisporty.cz/Zavod?id=8584
mailto:martinstoudek@centrum.cz

